

爸爸对我的爱

市第三实验小学小记者 许惠峰

母爱如水，她滋润我的心田，哺育我成长。父爱如山，他默默无闻，却坚实厚重。在岁月的长河中，我每时每刻在爱的沐浴下茁壮成长。

春日的夜晚，刚刚写完作业的我猛然想到了下午老师留的手工作业——做十二个面积是一平方分米的正方形。

夜已经深了，我必须快马加鞭地做正方形。但我怎么也完成不了这些正方形。怎么办？我的眉头拧成了一座小山，这座小山压得我喘不过气来。此时，爸爸不紧不慢地来到我身边。他高大的身躯歪坐在沙发上，一手拿着纸，一手拿着剪刀，笨拙地剪着正方形。爸爸低着头，一边小心翼翼地剪，一边慢条斯理地说：“做事不要急躁，你看，先剪……”

我目不转睛地看爸爸，往日那个高大如山的爸爸，瞬间变成了如水一般温柔的爸爸。爸爸脸上写满了爱，这爱像一束阳光一样照亮了我……正在我陶醉时，手脚笨拙的爸爸不小心让废纸如天女散花般洒落一地。他探下身子，风趣幽默地说：“嘿，小子，看来我要使用自己的‘武功秘籍’了，让你领略一下‘剪刀侠’的厉害。”爸爸的逞强那么搞笑，又那么暖心，我情不自禁地上前抱住了他宽大的肩膀，让这份爱瞬间流到我的心中……

这就是爸爸对我的爱，这份如山一般厚重的爱，化成一首动听的歌曲，时时回荡在我耳边。

指导老师：袁圆



《家教世界》读后感

市第三实验小学小记者 祖铭灿

现在，环境已经成为世界的一大问题，而我看了这本书，更意识到环保的重要性了。

从书中，我学到了很多知识，如一家豪华大酒店的厕所用的是粗糙、极便宜的卫生纸，后来，我问了朋友，知道了答案，越是有素质有意识的人越注重环境卫生，如果酒店用好的卫生纸，就会得罪上流食客。

还有给企鹅织毛衣，一艘货轮触礁引发了漏油事件，于是，世界织手们就开始给企鹅织毛衣，怕它们在梳理羽毛时受到伤害。

现在许多地方都变暖了，如北极夏天的温度是2度，而平时都是零下30度左右，冰川逐渐融化。冬天，市区里的降雪量大大减少了，雪还没有50厘米……还有全世界人口增长，每年仅自身排放的二氧化碳就是一个惊人的数字，而海平面就会升高50厘米，从而导致淡水资源的匮乏和污染……而且水泥建筑、柏油公路等建筑物都吸收了太多的热量，还有沙漠的扩张……

金山银山不如绿水青山。保护环境人人有责。我虽然是个小学生，但我要保护环境。1.骑自行车；2.双面用纸；3.不乱摘花草；4.不用一次性筷子；5.不剩饭；6.吃完就打包；7.垃圾不随便乱扔；8.不浪费水；9.用淘米水浇花……

让我们一起做环保小卫士，让小鱼能快快乐乐地游泳，让小鸟能自由自在地飞翔，让小动物们有个家吧！让他们不再灭绝！

我是创森小先锋

市第三实验小学小记者 郑翔之

今天是六一国际儿童节，我参加了一个非常有意义的活动——争做创森小先锋，过了一个既快乐又难忘的儿童节。

一大早，我就穿戴整齐赶往相山公园参加小记者活动，想第一个当上“创森小先锋”，做个淮北的小小护林员。活动现场人山人海，非常热闹。我们有序地坐在一起，认真聆听记者站的叔叔阿姨们讲述国家森林城市的内容：相山是淮北人民的后花园，树木茂盛，景色宜人，被称为淮北城的“绿肺”。她能够涵养水源，保持水土，净化空气，美化环境，调节气候，预防自然灾害。淮北的生态环境建设正在改变我们的生存空间，提高我们的生活质量。这些让我深深地懂得了：保护森林，人人有责！如今，淮北正在创建国家森林城市，我要努力争做“创建国家森林城市”的传播者、倡导者和实践者。

接下来，我参加了“水拓画”“制作植物书签”“粘贴种子画”等科普游园活动。通过亲自动手实践，我不仅学到了很多知识，还非常荣幸地带上了护林证，成为护林家族的一员，当上了第一批“创森小先锋”。从今天起，我要认真履行护林职责，从点滴小事做起，努力守护绿水青山，让森林走进城市，让城市拥抱森林。

指导老师：陶四兰

春游

市第三实验小学小记者 卢雨泽

学校一年一度的春游终于到了，虽然这次旅游的目的地依然是相山公园，但我还是很开心，很期待。

星期四早晨，我起得很早。匆匆吃个早饭，我就背着前一天晚上装好的满满一书包零食往学校赶。我到学校的时候才7:15，我们7:30准时出发。

一路上我们欢声笑语，队伍走得整整齐齐。因为我们穿着三实小的校服，是三实小的学生，代表着三实小的形象。走着走着，大家明显觉得很吃力。很多同学喊着：“好累啊，走不动了！”不知是谁出的主意，我们的队伍唱起了春游歌，以此来鼓励大家。就这样唱着走着，不知不觉我们爬到了半山腰。李老师带着我们来到了一片像世外桃源一样的地方，随着一声“解散”，大家迅速地跑向自己事先组织好的队列。

大家开始铺垫子、倒零食、摆玩具……场面很热闹，也很和谐。我们的队伍是班里阵势最大的一个队，共有20多人，恰巧就我一个男生，真是“百花从中一点绿”。很快，堆得如山的零食一眨眼的功夫就变成了小平地，原来女生们也那么能吃。接着，我和张梦然几个同学玩起了“大富翁”游戏。正玩得开心，突然李老师喊我们去拍照，我们只好依依不舍地离开了。

虽然这次春游有些短暂，但它将是我四年级生涯中的一抹美好的回忆。

指导老师：李斐

老人与海

市第三实验小学小记者 朱紫瑞

一位住在海边的老人，他有着和别人不一样的机遇，每次出海，捞起来的除了鱼还会有许多奇奇怪怪的东西：有的时候是一条美人鱼，有的时候是一个魔法瓶子，有的时候是一个神奇的玩偶……他的生活变得很有意思。老人每天都会把这些神奇的东西卖出去赚钱维持生活。老人晚上回家时，会对大海说道：“谢谢您！”

有一天，老人出海时，游来了一条小鱼，美丽极了，在阳光的照射下，闪闪发光，像彩虹一样。小鱼对老人说：“老爷爷，你以后出海打捞东西时，如果给我带一些面包渣吃，我就能满足你三个愿望。不过一个星期才能许三个愿望，面包渣不能太大也不能太小，只要能喂饱我就行。”老人点了点头。

于是，老人每次出海时都会给小鱼带一些面包渣。慢慢地，一个星期过去了，老人出海找小鱼，他对小鱼说，我的第一个愿望是变得很富有，第二个是很有学问，第三个是变得帅气。

一天，两天，三天，四天……一个星期又过去了，老人又出海找小鱼。小鱼问：“这次你有哪三个愿望呢？”“第一个是有一个美丽的老婆和一些勤劳的仆人，第二个是有一个富丽堂皇的宫殿，第三个是让我和我的老婆长寿。”老人回答道。

于是，老人变成了一位年轻、帅气、富有的国王了，他再也不用出海捕鱼了，每天都和他美丽的老婆悠闲地在花园里散步，他们就一直幸福地生活了下去。

指导老师：黄灿